

27 НОЯ 1976

ПОС

ДИ

ТЕАТР И ДЕТИ

С 23 по 30 ноября 1976 года проводится третья Всесоюзная неделя «Театр и дети». Девиз ее — «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь». Неделя призвана привлечь внимание театров к формированию репертуара для детей, способствовать поискам новых форм работы с этой категорией зрителей. Балет «Щелкунчик» и оперу «Евгений Онегин» П. И. Чайковского, одноактные балеты показывает школьникам Чувашский музыкальный театр. «Не стреллите в белых лебедей» Б. Васильева, «Проходной балл» Рацера и Константинова, «Прикосновение» Р. Ибрагимбекова, «Сказ о скоморохе и царе Горохе» предлагает русский драматический театр. Тщательно готовился к проведению неделя республиканский театр кукол. Открытие ее он провел в школе № 35 г. Чебоксар, показав

отрывки из своих лучших спектаклей. Вместе со своим режиссером, лауреатом премии комсомола имени М. Сеспеля Т. Моревой они побывали в гостях у юных читателей библиотеки имени П. Морозова. День открытых дверей для участников кукольных кружков города намечен на 27 ноября. Заслуженный артист ЧАССР Г. Григорьев провел встречу со зрителями в Арабосях Урмарского района. Вчера такая же встреча прошла в Шимкусах Янтиковского района, руководил ею заслуженный артист РСФСР М. Алексеев. Чувашский республиканский театр юного зрителя выехал к сельским школьникам со спектаклем «Нахаленэж» М. Шолохова.

А. ЕМЕЛЬЯНОВА,

инспектор
Министерства
культуры Чувашской АССР.